

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Správa a vymáhání pohledávek z přestupků v silniční dopravě
<b>Autor práce:</b> Bc. Radim Drábek
<b>Oponent:</b> Ing. Jiří Pilař, MBA

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Student Bc. Radim Drábek přistoupil k dosažení definovaného úkolu velmi zodpovědně. Autor se ve své práci zaměřil na vymáhání pohledávek z přestupků v silniční dopravě, včetně právní úpravy a analýzy možností způsobů vymáhání. V případových studiích zdokumentoval uplatnění využívaných způsobů exekucí v praxi a zejména objasnil rozdílnost nákladů vymáhání.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

V první kapitole se autor věnuje za pomoci aktuální a vhodné literatury teoretickým východiskům řešené problematiky. Ve druhé kapitole se diplomant zabývá vlastní analýzou pokut z přestupků v silniční dopravě. Ve třetí části autor demonstruje na příkladech případových studií užití teorie v praxi, tedy nejen jak postupuje správní orgán v praxi v rámci přestupkového a vymáhacího řízení, ale i jaké jsou možnosti dlužníka v rámci jednotlivých fází řízení. V závěrečné čtvrté části práce diplomant na základě zhodnocení procesu vymáhání včetně posouzení nákladů řízení, které jdou k tíži dlužníka, navrhuje řešení pro efektivní vymáhání těchto pohledávek. Dosažený výsledek je principiálně správný nejen pro správní orgány ale i pro dlužníky a z pohledu praktického využití je tedy jednoznačně přínosný.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Diplomová práce nebyla shledána v rozporu s normami, zákonnými ustanoveními ani předpisy.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Diplomová práce je členěna přehledně a její části na sebe logicky navazují. Tabulky i přílohy práce jsou zpracovány v požadované kvalitě a v praktické části účelně doplňují provedenou analýzu. Celková úprava předložené práce v zásadě odpovídá požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci stejně jako její jazyková, stylistická úprava a celkové zpracování.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?** NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

K předložené práci není zásadních připomínek. Je zřejmé, že diplomová práce vychází jak z poznatků získaných studiem odborné literatury, tak ze zkušeností získaných z praxe.

**Práci klasifikuji stupněm: Výborně minus (1-)**

V Pardubicích dne 2.1.2017 .



---

Ing. Jiří Pilar, MBA